

ЭХО ПРАЗДНИКА



Женщина- это тайна природы

Мы-это тайна природы. Но женщина – тайна вдвойне. Она – торжествующая песня и сверкающий алмаз мироздания, роковая и мечтательная, наверно, поэтому этот образ вызывает интерес и восхищение у сильной половины человечества. 6 марта в здании городского Дома культуры прошло торжественное мероприятие, посвященное Международному женскому дню.



грамму артисты городского Дома культуры, призван своей песней всех собравшихся дам радоваться и наслаждаться жизнью.

Каждая присутствующая на мероприятии женщина, покидая зрительный зал, выходила с улыбкой и осталась довольна этим красочным букетом из выступлений и поздравлений, создавших праздничное веселое настроение в преддверии 8 Марта.

Валентина МАСЛЕННИКОВА.
На снимках: моменты праздника.

Дух праздника чувствовался уже в фойе здания, где проходила выставка народных промыслов и ремесел, на которой каждый желающий мог познакомиться с декоративно-прикладным творчеством представительниц прекрасного пола в виде потрясающей красоты работ, выполненных рукодельницами из народного коллектива «Макошь» и культурно-досуговых центров Меленковского района.

В зале же гостей ждала праздничная программа, которую открыла заместитель главы администрации района по социальной политике Н.Н. Козлова:

«Международный женский день-это первый праздник весны. Женщина всегда воплощала собой тепло, уют, на протяжении множества веков воспитывая в своих детях чувство патриотиз-

ма и сподвигая мужей на новые подвиги во имя независимости и свободы своей Родины. 2020 год - юбилей Великой Победы. Наши женщины наравне с мужчинами, также являясь примером стойкости и мужества, принимали участие в войне. У нас в районе живут 472 труженика тыла, из которых- 450 женщины. Осталось всего 11 участников Великой Отечественной войны, среди них - 3 представительницы прекрасного пола».

В своей речи Наталья Николаевна отметила и то, что современная Россия преобразуется и благодаря женщинам, которые являются директорами предприятий, руководителями различных организаций. В социальной сфере, в области

образования, культуры трудятся преимущественно дамы. Эти женщины прекрасные, трудолюбивые, целеустремленные, добросовестные, серьезные. Есть представительницы прекрасного пола и в депутатском корпусе - в Совете народных депутатов и в сельских Советах.

Нельзя не отметить и женщин-матерей. На территории района сейчас 370 многодетных семей, в которых 1225 детей. Воспитание подрастающего поколения - это каждодневный труд, требующий много сил и энергии. 13 человек на данный момент удостоены звания «Почетный гражданин Меленковского района», и среди них 7 женщин.

Ну и, конечно же, Н.Н. Козлова поздравила всех,

пожелав присутствующим дамам здоровья, долголетия, красоты, нежности:

«Хочется, чтобы всегда с вами были любимые и любящие люди. Пусть этот праздник принесет вам много радости, а сегодняшнее мероприятие подарит вам отличное настроение».

В этот прекрасный день со сцены звучали самые теплые слова, а артисты со всего Меленковского района дарили необычные весенние букеты, состоящие из песен, танцев и поздравлений. Своими прекрасными голосами и берущими за душу композициями радовали Я.Б. Федотов, Е. Зрилов, Р. Капралов, С. Никишин, Р. Бушуев, Е. Гусаров и группа «Звездный десант». Лирическими и зажигательными выступлениями, запомнившимися надолго, отметились ансамбль бального танца «Огни», студия танца «Олимп», танцевальный коллектив «Фонарик». Потрясающей игрой на музыкальных инструментах покорила женское сердце Д. Кашицын и В. Князев. Завершили концертную про-



ЕСТЬ МНЕНИЕ

Зачем нужны поправки в Конституцию?

В среду, 11 марта, Госдума РФ в третьем, окончательном чтении приняла внесенный президентом РФ Владимиром Путиным законопроект о поправках к Конституции РФ. Впереди — всенародное голосование по этому документу.

Врио первого заместителя губернатора Владимирской области Сергей Шевченко:



- Поправки, которые сейчас принимаются к Конституции, имеют очень большое стратегическое значение для развития нашей страны на ближайшие 30-50 лет. В корне меняются подходы к социальной политике.

Суть поправок в том, что Конституция становится социально ориентированной. Как пример приведу самое важное, на мой взгляд, - комплексный подход к проблемам демографии. Акцент поправок - забота о детях. Это наше главное

достояние. Дети и детство требуют поддержки и защиты, и государство полностью берет на себя обязательства по этим вопросам. Гарантирует поддержку полноценной семьи с мамой, папой, детьми и пожилыми. Акцент на традиционные семейные ценности, уважение к традициям, преемственность по-

колений - это очень важно. Это означает, что появятся дополнительные средства на решение этой задачи к тем, что были заложены ранее. Будет сохранен материнский капитал, будут наращиваться другие социальные программы.

Поправки вступают в силу с момента принятия. И с этого же момента начнется реализация нового курса. И мы уже сейчас подготовили областной закон и заложили в бюджет региона средства на дополнительные выплаты семьям с детьми от 3 до 7 лет, имеющим в расчете на члена семьи доход ниже прожиточного минимума. Как только Президент подпишет соответствующий указ, тут же начинаем реализацию этой программы.

Заместитель губернатора Владимирской области Аркадий Боцан-Харченко:

- Полагаю неслучайным, что в преамбуле и в соответствующих статьях проекта обновленной Конституции упоминаются вера и Отечество, русский народ, русская культура, русский язык. Это основополагающие и системообразующие факторы, без которых немислимы единство, величие, благополучие России. Призываю всех вспомнить, что мы народ-созидатель, народ-победитель, народ-богоносец. В контексте сказанного приобретает особую



значимость проблема сохранения русского народа, который, увы, переживает тяжелые времена в плане демографии. В связи с этим не могу не приветствовать отражение в Конституции темы, связанной с детством. Общество и государство должны не только помогать тем, кто нуждается в социальной защите, но и формировать благоприятные условия для рождения детей, их жизни, воспитания, образования с прицелом на верных, преданных Отечеству сыновей и дочерей. Дети - это наше будущее.

Директор департамента по труду и занятости населения АВО Андрей Григорьев:

- Когда в 90-е годы прошлого века писали Конституцию РФ, которая и действует на сегодняшний момент, там прописали, что каждый гражданин имеет право на труд, но при этом позабыли о защите гражданина и его труда. Поэтому в сегодняшних поправках будет четко указано, что работодатель не может сделать зарплату работника меньше прожиточного минимума. Зарплата должна быть такой, чтобы на нее можно было прожить. И это будет теперь записано в Конституции.



Пресс-служба администрации Владимирской области.